11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.08.2010 15:32:02

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 31.08.2010 09:59:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/156783/answer/157083




1. 9t uHpEKMY epegaroTCcs MOI0BEIM yTeM. 2. OHU MOTYT OJIUTEIbHO COXPAHATHCSA B OPTaHU3MeE
- HECKOJIBKO J1eT. 3. BaMm HyKHO 006paTUThLCA K YPOJIOTy, ciaTh aHanu3sl Ha UIITITI (12 undeximii)
meTtomoMm ITLIP. 4. JIeduThCst HyKHO 000UM.



